
 
 

Obrazac 20. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 

 
Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu-Stalna služba Karlovac 
Poslovni broj spisa: St-272/11 
Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): OMGRAD d.o.o. u stečaju, 
Prigorje Brdovečko, Vatrogasna 12a, OIB: 54018395073 
 
 
 
 
PREDMET: Izvješće i prijedlog stečajnog upravitelja  
 
 
 
I          Stečajni upravitelj izvještava stečajnog suca da je u ovom stečajnom postupku 
unovčena sva imovina stečajnog dužnika te više nema imovine za unovčenje. 
           Stanje novčanih sredstava na računu stečajnog dužnika na dan pisanja ovog izvješća 
iznosi 160.309,20 kuna, uz napomenu da sredstva ostvarena na ime troškova prodaje 
nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika u postupku elektronske dražbe još nisu uplaćena na 
račun. 
 
 
II       Obzirom da je sva imovina unovčena, stvorili su se uvjeti da se ovaj stečajni postupak 
privede okončanju, pa u tom kontekstu stečajni upravitelj predlaže da se odredi nagrada 
stečajnom upravitelju. 
          Ukupno unovčenje u ovom stečajnom postupku iznosi, a kako je navedeno u ranijim 
izvješćima, iznosi 860.082,70 kuna.  
          Sukladno ovom iznosu unovčenja, ukupno obračunata nagrada stečajnog upravitelja 
prema uredbi  iznosila bi 88.806,00 kuna bruto, a što uvećano za 7,5% iznosa doprinosa za 
zdravstveno osiguranje koji se obračunava na bruto,  iznosi 95.466,00 kuna. 
          Predlaže se da Stečajni sudac donese rješenje kojim će odrediti nagradu stečajnom 
upravitelju u navedenom iznosu. 
 
 
III       Nakon što Stečajni sudac odredi nagradu, te stečajni upravitelj podmiri do sada 
nepodmirene troškove, stvorit će se uvjeti za zaključenje stečajnog postupka, te će stečajni 
upravitelj nakon toga predložiti završnu diobu, zakazivanje završnog ročišta i zaključenje 
ovog stečajnog postupka. 
 
 
 
 
U Zagrebu, 15. travnja 2021.                                           Omgrad d.o.o. u stečaju 
                                                                                          Stečajni upravitelj: D. Mikić 
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